
TOTAL

LE PREOCUPA EL MEDIO AMBIENTE 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Nada 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Poco 23,3 8,9 2,1 31,8 28,9 6,4

Mucho 72,3 91,1 95,5 68,2 71,1 92,5

No sabe/ No contesta 1,4 0,0 2,4 0,0 0,0 1,1

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 52,4 73,1 59,7 39,9 52,3 75,5

No 44,1 22,0 35,5 50,1 47,7 21,4

No sabe/ No contesta 3,5 5,0 4,8 10,0 0,0 3,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 15,6 13,2 4,6 8,8 28,9 21,1

No 84,4 86,8 95,4 91,2 71,1 78,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Empleados de 
tipo 
administrativo

Dirección de las 
empresas y de 
las 
Administracione
s públicas

Trabajadores 
cualificados en 
la agricultura y 
en la pesca

Fuerzas 
armadas

Técnicos y 
profesionales 
de apoyo

CONOCIMIENTO DE ALGUNA CAMPAÑA 
RELATIVA A LA PROTECCIÓN DEL MEDIO 
AMBIENTE

DETECCIÓN EN SU ENTORNO DE ALGÚN 
PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL

COLABORACIÓN CON ALGUNA ORGANIZACIÓN 
EN DEFENSA DEL MEDIO AMBIENTE

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación
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Si 4,4 18,9 10,9 0,0 0,0 10,1

No 95,6 81,1 89,1 100,0 100,0 89,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 3,6 6,8 8,5 0,0 0,0 4,3

No 96,4 93,2 91,5 100,0 100,0 95,7

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 12,5 23,3 23,0 15,3 10,6 27,3

No 87,5 76,7 77,0 84,7 89,4 72,7

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 5,0 5,0 7,0 0,0 0,0 9,8

No 95,0 95,0 93,0 100,0 100,0 90,2

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 2,1 8,5 0,0 0,0 0,0 5,1

No 97,9 91,5 100,0 100,0 100,0 94,9

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

FIRMA EN CONTRA DE SITUACIONES QUE 
CONSIDERE PERJUDICIALES PARA EL MEDIO 
AMBIENTE

MANIFESTACIÓN CONTRA ALGUNA SITUACIÓN 
PERJUDICIAL PARA EL MEDIO AMBIENTE

DENUNCIA PERSONAL SOBRE ALGÚN 
PLOBLEMA QUE HAYA IDENTIFICADO

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación
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LE PREOCUPA EL MEDIO AMBIENTE

Nada

Poco

Mucho

No sabe/ No contesta

Si

No

No sabe/ No contesta

Si

No

CONOCIMIENTO DE ALGUNA CAMPAÑA 
RELATIVA A LA PROTECCIÓN DEL MEDIO 
AMBIENTE

DETECCIÓN EN SU ENTORNO DE ALGÚN 
PROBLEMA MEDIOAMBIENTAL

COLABORACIÓN CON ALGUNA ORGANIZACIÓN 
EN DEFENSA DEL MEDIO AMBIENTE

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

3,1 3,3 1,2 10,6 2,8 3,5

6,2 15,1 20,2 22,2 29,8 29,1

90,7 81,5 78,1 64,3 67,4 65,2

0,0 0,0 0,5 2,9 0,0 2,2

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

84,9 54,5 60,5 51,3 47,3 43,9

15,1 40,9 33,6 43,6 50,8 53,0

0,0 4,5 5,9 5,1 1,9 3,2

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

37,2 13,3 17,5 7,0 17,3 14,2

62,8 86,7 82,5 93,0 82,7 85,8

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Técnicos y 
profesionales 
científicos e 
intelectuales

Operadores de 
instalaciones y 
maquinarias y 
montadores

Trabajadores de 
servicios de 
restauración, 
personales, 
protección y 
vendedores de 
comercio

Artesanos y 
trabajadores 
cualificados en 
la industrias 
manufactureras
, la 
construcción y 
minería, 
excepto los 
operadores de 
instalaciones y 
maquinarias y 
montadores 

Trabajadores 
no cualificados

No sabe/ no 
contesta

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación
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Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

FIRMA EN CONTRA DE SITUACIONES QUE 
CONSIDERE PERJUDICIALES PARA EL MEDIO 
AMBIENTE

MANIFESTACIÓN CONTRA ALGUNA SITUACIÓN 
PERJUDICIAL PARA EL MEDIO AMBIENTE

DENUNCIA PERSONAL SOBRE ALGÚN 
PLOBLEMA QUE HAYA IDENTIFICADO

6,7 0,0 8,1 0,0 0,0 3,0

93,3 100,0 91,9 100,0 100,0 97,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

5,8 0,0 3,5 0,0 2,3 3,8

94,2 100,0 96,5 100,0 97,7 96,2

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

19,0 9,5 20,0 4,8 3,5 10,5

81,0 90,5 80,0 95,2 96,5 89,5

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

13,4 0,0 11,2 1,1 1,9 4,6

86,6 100,0 88,8 98,9 98,1 95,4

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

9,0 0,0 3,5 0,0 0,5 1,1

91,0 100,0 96,5 100,0 99,5 98,9

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación

89. Personas de 16 y más años según les preocupe el medio ambiente, conciencia medioambiental (conocimiento,

detección de algún problema), tipo de actividad relacionadas con el medio ambiente y ocupación
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